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oa4F 2159 do] | A5+ A&
(1) 21.98 cm 7cm
(2) 37.68 cm 12cm
(3)31l.4cm 10 cm
(4) 12.56 cm 4cm
(5 18.84 cm 6 cm

® 3.141 @ 3.1416 ® 3.142

®)3.14 ® 3.1

21.98 = 7, 37.68 = 12, 31.4 = 10,
12.56 =+ 4, 18.84 + 6
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(@)78.5cm2 @ 62.8cm? @ 60.24cm?
@ 58.16cm? ® 50.24cm?

gtz 5-2] o] 1 10 +2 = 5(cm)
o] Yol 1 5x5x3.14 = 78.5(cm?)
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o= 28

D 5+2x3.14 @ 545x%x3.14 ® 5x3.14
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15.

O WA]E©°] 2cmel &
@‘ﬂ'ﬂ%o] 3cemQl &

& YF7F12.56 cmel Y

@ #AE0] 25cmel

@ #]20]23cmQ ¢

A 5o do7t 242 95 L AR 2§
u}.
= 4cm

5 6cm

O A&
@ A= 25cm
® A
@ A&

= 2.3cm
® A2 12.56 + 3.14 = 4(cm)
ufebd 957 74 2 g @Y,

=
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16. A&°] 1m ¢ ¥ 2] =947 JFUtt o] 28 4E 5 HHF
=320, 2547 2240 A= 2 m Y7
@D 1m @ 5m ® 7.85m
®)15.7m ® 314m

=2HAE 5 U] 208w, 294 & Zo]9] 5 ui7F Hyth
wabA 1x3.14 x5 = 15.7(m) YUYtk




17. 49 =¥ dol7h 188.4cm 91 ¥ WHx] 5] dol=Z cmPU7?

® 10ecm @ 15ecem @ 20cm @ 25cm (@)30(:111

(9] E4)) = 2x(Y2] ¥ 2) x3.14
188.4 = 2x (9] ¥tA]E5)x3.14
e P0] ¥ 22 188.4 + 3.14 + 2 = 30( cm) YU TH.




A%7} 53.38cme) Y| WAZY Lol F emPU7H

@ 8cm @ 7.5cm @8.5(:111
@ 17cm ® 3.14cm

B

(95F) = (AE) x3.140]122

53.38 = (X&) x3.14 JYrt.

(A2) =53.38 +3.14 = 17(cm) 0|22
g2 8-9] 4ol 8.5cmY YTt




19. ®HAIF0] 6eml YO YT #50] 8emsl 9] G520 B v Y 7F?

® Ly @ 19 @%HH

2
1 1
@13 ® 2, o)

B ‘

(2] 50] 6cmQl Y] PF)= 6 x 2 x 3.14 = 37.68( cm)
(A5°] 8cmdl Y] AF) =8x3.14 = 25.12(cm)
3768 3

1
25.12 = 2512 = —1-(n
37.68 + 25.12 = 3768 + 2512 = 7o = 5 = 15(*H)




20. HEzE0] 7.5cmQl Yo == 7.85cmA EZo] Liro] ity &

T2, ol ool HASU7

@ A3 @ Hezd (@)zg%y_}ﬁg
@ BE7Y ® B3

B ,
A0 E|o] dol=
7.5%x2x3.14 =471
471 +7.85=6°]2

A EHE 6 5=t A
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o] 40cm¢< B e} HA Zo]7} 628 cm

® 129} @)10 514 ® 81
@ 6 =] ® 4 HH]

~&B

= Q1 MEZ} Tt Lol
Aslo] S gtk B2k 50 ¥ BW MEL ¥ uhe] £
=

7 50 B 5 23 AE

40 x 3.14 x 50 = 6280( cm) 7} &1L

H E 9] Zo]7} 628(cm) O] B2

HE = 6280 + 628 = 10(8H]) A4 Yt}




22. 7} 99 olo 4 Fahale,

71 5t

D 100.48cm? @ 125.16cm? ® 134.16cm?

@ 148.56cm? (@)175.840m2

~&B

(7F 99] Wol)= 9 x 9x 3.14 = 254.34( cm?)
(U 2] Hol)=5x5x3.14 = 78.5(cm?)
o2kA F 99 Yol A=

254.34 — 78.5 = 175.84( cm?) YUY}




W5 0] 3emg] 1] Wolt 5ol 4cmel Uel wole] B HieL7?

3 1 4
@ Zlﬂﬂ @ 1% Ll ® = Hj
@ 12w @21 kLl

~&B

(A 20] 3emQl Q2] Hol)

: 3x3%3.14 = 28.26( cm?)

(A8°l 4ecm<l 4] Hol)

: 2x2%3.14 = 12.56( cm?)
25

1
- = -9 —9_(H
28.26 + 12.56 = 2.25 2100 24( 1)




24. & F Yo7t 7P 2 9L o= AU

® AZo] 5em 4 9 @ WAEO] dem 9 €
® Y57} 12.56cm Q1 ¥ @ 2]20] 6em €1 Y

HEAE0l 2717F 2 5 99 "ol AR R R, ’IA & 27| &

@ "= &
@ YA & 4cm
@ HIAE © (WA E)x2 x 3.14 = 12.56
q 12.56 + 6.28 = 2( cm)
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227} 69.08cml 9] Hol& Fakwl ek 7p)

@® 34.54 cm? @ 69.08 cm? ® 216.91 cm?

@379.94 cm? ® 1519.76 cm?

B

II.

2 520l

)%2 % 3.14 = 69.08

)%6.28 = 69.08

)= 69.08 + 6.28

11(cm)

D11 x 11 x 3.14 = 379.94( cm?)
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26. the FoIA Helrt /by 2 4L mEAL,

AF7} 1256 cme) Y @ ®EAEe] 1.75 em<l €

@
@ Wol7} 12,56 cm? 21 ¢ ® Y57+ 15.7em Q) €
@15; 0]7} 28.26 cm? 91 ¢

~&B

§lx) 2] Zolg ulwa] Bt
H122-8 oemet 5
@D ox2x3.14=12.56,0=2cm

@ HHAE 1.75cm

@ oxox3.14=1256,0=2cm
@ox2x314=157,0=25cm
®oxox3.14 =2826,0=3cm
wrabA Yol 7t 7t 2 92 @YY




27. o 9o Hele sem? Utk [ [otell Sojz e 45
EIA=PAK-N
@ 12 @ 11 @10 @ 9 OR

B ~
W7152] AolE acm} 519
AXAX3.14 =785
AXA=T85+314
AXA=25
A =5(cm)
(&9 Zol)=5x%x2=10(cm)




28. TS vheloA] M st BH o] Yol2 ZabH ubell 7}

@ 78.5cm? @ 157 cm? ® 235.5cm?

@ 314cm? ® 392.5cm?

~&B

(A7 o] Yo))
—(2 §re] Yol)—(2he & uhee] go))

15 x 15 x 3.14 x

/N

)—<5><5x3.14><%>

<10><10><314><2)

= oo

— 353.25 - 39.25 — 157
= 157( cm?)




29. oFE TRl AT RS A9l XU AU R Holg

Tk Aozt

@® 188.4cm? 2)125.6 cm? ® 94.2cm?

@ 62.8 cm? ® 31.4cm?

CELEEEIE)
5

=(TAFe] 8em<l Ao Hel)xg

:(8x8x3.14)xg

=8x5x3.14
= 125.6( cm?)
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@ 3.74cm? @ Tem?2 (@D9.14cm2
@ 12.42cm? ® 18.56cm?

B

(=] Hol)=(A8°] 2m]
gel)

1
:1x1x3.14x§x2+3><2

=3.14+6 = 9.14(cm?)
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Ao yol)x2+ (
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@ 94.2cm? @ 125.6cm? ®)157cm?

@ 188.4cm? ® 314cm?

(A 2] o)

(350 20em] Y Holjx;- (A0l 20eme A o

Ol)x_
1 1

:2()x20><3.14><1—10><10><3.14><§

=314 - 157
= 157( cm?)




32. The ZRolA MU HEo| Yol & TAL.

_-20cm- _

N

/

1

20¢m|

\

\

\
@ T72cm? @ 76cm? 3@ 80cm?
®)86cm? ® 92cm?




33. The AAZIRCIA AT B0 S0 Qo2 TA L.

_--18cm- -~

@ 30.14cm @)56.52cm @ 62.8cm

@ 68.16cm ® 78.5cm

o] 29| Qo)

(5] 18em? Y] BF)x; x2

il
L
e
1

1
= (18x2x3.14)x1x2
= 56.52( cm)




34. HWAEol 8em?l 3719 92 &Y 2ol HA FdSUH. AAHA

do] TH A, B, CE olo] BY gk §io] Hol7} 8em 1 A2l

ST, AAAA] k2 F2o] Wols Aty (=, o ¥l
AN Ao Hole 27.7em?, YFE-2 308 Ayt

i~
Y,
-

8 cm

@ 162.2cm? @262.2cm2 @ 362.2cm?

@ 462.2cm? ® 562.2cm?

ol wrele] Yolol A @ x 29
%8><8x3x% = 96( cm?)

©2] Holt 98 652 & Holo| A 47Hd ABC 2] ol m
Az gong,

—_

<8><8><3>< —) - 27.7 = 4.3(cm?)

(=}

webd] kel Hol @el wol o) sujolnz
(96 — 4.3 x 2) X 3 = 87.4 X 3 = 262.2(cm?)




35. the 2l W Lo Poloh ¥ =] Aol Fol 20cm U
A Z g R o] HO]% Z cm? Q17| FSHA L.,
a2
@ 56 cm? @)57 cm? @ 58cm?
@ 59 cm? ® 60cm?
919 4719 F5-g 392 uiRo] W FAE mofo] 51
o] AT Yolo| A A2AF ] Wole MEH MAT FE
wo|7F Hych

=2
(A 70)=("d 12)=20cm(¥9] 5tAE)
(HLo)+(H =2)=20cm,
(A 75)+(H £2)=20cm
et (W C)=(AL ) oln]
A7 e oS M Az Ay
45 1 1
<20><20><3.14 %> —(20x20x—x§>

=157 — 100 = 57( cm?)




